



В Удмуртии придумали новый метод борьбы с педофилами

В Удмуртии в несколько раз увеличилось число педофилов, с которыми следователи республики придумало бороться с помощью памяток.

Как рассказал сегодня **старший прокурор-криминалист отдела криминалистики СУ СКП РФ по УР Айваз Марданшин**, следователи Удмуртии подготовили памятку для родителей с ответами о том, как противостоять педофилам.

По словам Марданшина, советы, которые разрабатывались в следственном комитете России, были адаптированы к Удмуртии и снабжены примерами из практики. Кроме того, в разработке памятки принимали участие специалисты Администрации города. Марданшин отметил, что их советы были довольно дельными и первую очередь касались организационных вопросов и способов распространения.

Ожидается, что первая партия памяток выйдет тиражом около 1 экземпляров и будет распространяться в школах и детских садах бесплатно. В **Следственном управлении СКП РФ по Удмуртии** надеются, что в Администрации Ижевска выделят средства на тиражирование памятки.

Информационное Агентство "Сусанин" - Опубликовано: 19 Марта 2010 г. 17:17

26 Июля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/878447/item/878472>